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ATA DA 12.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 30 de abril de 2019. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pela 1.ª 
Secretária Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Alessandro Luis Mazur para fazer a leitura 
do texto Bíblico, após a leitura, colocou em votação a Ata: da 11ª Reunião 
Ordinária realizada em 23 de abril de 2019, sendo a referida Ata aprovada 
por unanimidade e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 081/2019 à Sra. Marinês Taffarel, 
encaminhando os documentos solicitados. OF. Nº 082/2019 ao Executivo 
Municipal, encaminhando os requerimentos aprovados em Sessão Ordinária 
do dia 23/04/2019. OF. Nº 083/2019 à Sra. Maria Line de Oliveira, presidente 
da Provopar com cumprimentos a todas as voluntárias pela realização da 
Páscoa das crianças na Praça dos Ferroviários. OF. Nº 084/2019 ao 
Executivo Municipal, encaminhando para sanção os Projetos de Lei 
aprovados em Sessão Ordinária do dia 23/04/2019. OF. Nº 085/2019 ao 
Executivo Municipal, encaminhando as retificações das publicações dos 
Relatórios de Gestão Fiscal referentes ao 2º semestre do exercício financeiro 
de 2018 do Poder Legislativo Municipal. OF. Nº 086/2019 à Empresa 
Brasileira de Correios e Telégrafos, informando a dotação orçamentária para 
celebração de um novo contrato com o Poder Legislativo Municipal. OF. Nº 
087/2019 à família Pulner, com Moção de Pesar e Condolências pelo 
falecimento do senhor João Henrique Pulner. OF. Nº 088/2019 à família 
Fagundes, com Moção de Pesar e Condolências pelo falecimento da jovem 
Nicole Thais Fagundes. OF. Nº 089/2019 ao Executivo Municipal, solicitando 
que sejam indicados terrnos ou imóveis que possam ser utilizados para a 
instalação da casa de passagem. OF. Nº 090/2019 à família Massoquetto de 
Andrade, com Moção de Pesar e Condolências pelo falecimento da senhora 
Ivete Massoquetto de Andrade.  OFICIOS RECEBIDOS: OF. N.º 020/2019 - 
do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 019/2019, o 
projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. N.º 036/2019 - do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 020/2019, o projeto será 
destacado na Ordem do Dia. OF. N.º 037/2019 - do Executivo Municipal, 
encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 021/2019 – do Executivo Municipal, o 
projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. N.º 035/2019 - do Executivo 
Municipal, encaminhando relatório com os projetos em andamentos na 
Prefeitura Municipal de Rebouças. OF. N.º 039/2019 - do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 023/2019 e PROJETO DE 
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LEI N.º 024/2019, os quais serão encaminhados às Comissões Permanentes 
da Casa.  OF. N.º 018/2019 - do Departamento de Recursos Humanos da 
Prefeitura Municipal, encaminhando a relação de horas extraordinárias pagas 
na folha de pagamento do mês de abril de 2019. OF. N.º 034/2019 – do 
Executivo Municipal, encaminhando respostas a requerimentos dos 
vereadores. OF. N.º 101/2019 – da Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando o plenário 
pra realização de Reunião do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural 
Sustentável - CMDRS a ser realizada no dia 24 de abril de 2019. PROJETO 
DE RESOLUÇÃO N.º 001/2019 – da Mesa Diretora, o projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: DO 
VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de nº 025 e 
026/2019, ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento 
na estrada do Bugio, na entrada da propriedade do Sr. Júlio Alves até o 
término da estrada.  Justificativa: A estrada em questão é utilizada por mais 
de dez famílias, e encontra-se em estado precário.  A pedido do senhor João 
Matias; ao Executivo Municipal, solicitando que seja aplicado o disposto nas 
Leis 2026/2017, 200/1966 e Código de Posturas do Município, em relação 
aos animais soltos nas ruas da cidade – cavalos e cães, pois, os moradores 
estão reclamando da presença constante destes animais nas ruas os quais 
podem causar acidentes graves de trânsito e os cães podem atacar os 
pedestres que circulam pelas vias. Solicita-se em especial a aplicação de 
multas, conforme previsão do Artigo 4º da Lei nº 2026/2017 às pessoas que 
forem identificadas como proprietárias dos referidos animais. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO: requerimentos de nº 024 e 025/2019, ao Executivo 
Municipal, reiterando o Requerimento n.º 010/2019, com data de 12/03/2019 
solicitando que seja consertada a grade do bueiro na esquina das Ruas 
Padre Vicente Guardineri com a Rua Barão do Rio Branco, pois a mesma 
está quebrada, havendo o risco de ocorrer um acidente no local; ao Executivo 
Municipal, reiterando pela segunda vez o Requerimento n.º 056/2018, com 
data de 31/07/2018, o qual solicita patrolamento e construção de bueiro na 
estrada do Pique no Riozinho de Baixo. Colocados em discussão e votação, 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA VEREADORA 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos de nº 027 e 028/2019, ao 
Executivo Municipal, 1. Solicitando limpeza e colocação de pedra bica corrida 
na Rua Honorato Pinto Ferreira, desde término do asfalto até o final da 
referida rua.2. Limpeza e colocação de pedra bica corrida da Rua José 
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Afonso Vieira Lopes, iniciando na Clínica do Bosque Oriri até o final da 
referida rua. 3. Limpeza e colocação de pedra bica corrida na Rua Abdala 
Miguel Sarraf, iniciando na esquina da Subestação da Copel até o final da 
referida rua; ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na estrada na 
Comunidade do Saltinho que dá acesso a propriedade dos senhores Everton; 
Anderson José; Cleverson Strona e José Carancho, 2. Também a pedido do 
Sr. Cleverson, que seja colocado um ponto de ônibus na encruzilhada, pois já 
faz três anos que as crianças esperam o ônibus escolar embaixo de um pé 
de pinheiro. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani comentou 
o requerimento nº 028/2019 e disse que as famílias estão tendo dificuldades 
com as péssimas condições das estradas e pediu que seja construído um 
ponto de ônibus no local. O Vereador José Amilton Massoquetto parabenizou 
a Vereadora Elizabete do Rocio Piani pelos requerimentos apresentados e 
pediu que sejam feitos os trabalhos solicitados e reforçou que ele também já 
apresentou estes pedidos.  
DA VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: requerimentos de nº 
037 ao 041/2019, ao Executivo Municipal, reiterando pela segunda vez o 
Requerimento 003/2017, o qual solicita a colocação de poste de iluminação 
pública na Rua Bento Henrique Cordeiro, próximo ao Mercado Cruzeiro na 
Vila Cruzeiro; ao Executivo Municipal, solicitando melhorias nas Ruas 
Alexandre Skrovonski e na Rua Padre Vicente Guardineri, atrás do Campo 
Municipal; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento 
na estrada até a saída para o Riozinho dos Santos, iniciando no final da 
Avenida Antônio Franco Sobrinho; ao Executivo Municipal, solicitando troca 
das grelhas das bocas de lobo das Ruas da Vila Feliz, pois está causando 
risco aos que por ali passam; ao Executivo Municipal, solicitando duas 
viagens de cascalho para contenção do muro localizado na Rua Atílio 
Rodrigues de Aguiar n.º 120, pois foi tirado terra no local e o mesmo corre 
risco de desabar. Colocados em discussão e votação, os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. A Vereadora Franciele Cararo Cabral 
comentou os seus requerimentos e disse que um dos seus primeiros pedidos 
apresentados por ela em seu mandato foi este poste para iluminação na Vila 
Cruzeiro que até hoje não foi colocado e pediu que os pedidos apresentados 
sejam atendidos. DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: requerimento 
nº 013/2019, à Supervisora do DNIT - Escritório Regional de Ponta Grossa, 
Senhora Lívia Lechinski com solicitação: Solicitando em regime de urgência, 
que seja analisada a possibilidade de colocação de lombadas na BR-153, no 
cruzamento da Rua Tadeu Piskorsz com a rodovia BR -153, cruzamento com 
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o acesso a Beira Linha, tendo em vista que neste local tem acontecido vários 
acidentes e um caso de atropelamento com óbito. JUSTIFICATIVA: Não há 
visibilidade para quem acessa a rodovia, tendo em vista que há uma curva ao 
lado esquerdo da via. Na data de hoje, ocorreu no local um gravíssimo 
acidente. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. O Vereador Getúlio Gomes Filho comentou o seu 
requerimento, pediu urgência na realização da solicitação e pediu também 
para que todos os vereadores assinem junte este requerimento em virtude 
dos acidentes que têm acontecido no local. O requerimento foi assinado 
pelos demais vereadores. DOS VEREADORES JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO, ANTÔNIO PADILHA E JOSÉ ROBERTO TÚLIO: 
requerimentos de nº 030 e 031/2019, ao Executivo Municipal, solicitando 
cascalhamento na comunidade do Marmeleiro dos Soares, saindo da estrada 
geral, ligando a propriedade do Sr. Fernando Bochnia, chegando até o 
terreno das lavouras dos Srs. José Tulio, Pedro Vasik, José Andrade e Sidnei 
de Lara. O referido trecho é de apenas 250 metros aproximadamente, e irá 
beneficiar todos os produtores em suas lavouras. Pede-se urgência na 
realização do serviço; ao Executivo Municipal, solicitando a colocação de um 
ponto de ônibus para embarque e desembarque dos alunos, próximo a 
propriedade do Sr. Fernando Bochnia no Marmeleiro dos Soares, o qual irá 
beneficiar cerca de 15 crianças, conforme relatou o mesmo. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DOS VEREADORES JOSE AMILTON MASSOQUETTO E ANTÔNIO 
PADILHA: requerimentos de nº 032 ao 034/2019, ao Executivo Municipal, 
solicitando ao Prefeito Municipal, providências urgentes, através da defesa 
Civil, Secretaria de Agricultura ou outro Departamento que possam auxiliar a 
família do Sr. Gilberto José Martins, prioritariamente na construção de um 
novo depósito para o fumo, insumos e outros produtos agrícolas, pois o 
barracão  que existia no local foi muito danificado com um forte vendaval que 
ocorreu na Comunidade de Barreirinho dos Beltrão.  Justificativa: A família do 
Sr. Gilberto está passando por dificuldades financeiras, devido a queda da 
produção em nossa região, e segundo o mesmo relatou, a companhia 
fumageira de seguros não cobre danos causados por vento na construção, e 
eles terão que pagar os empréstimos e ainda financiar a nova safra. Além do 
prejuízo no barracão, perderam uma grande quantidade de fumo pronto para 
ser comercializado; ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento em 
um pequeno trecho da estrada da Comunidade do Rio Bonito, iniciando antes 
do antigo bar do Tico, ligando com o terreno da família Andrade, local 
conhecido por Pinhal Verde em um trecho de aproximadamente 200 metros.  
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Justificativa: Pede-se urgência na realização do serviço, pois além da grande 
produção, principalmente de erva mate e gado, no momento está em 
atividade um moderno investimento gerenciado pelo Sr. Antônio de Andrade 
que está com novos canteiros para produção de sementes e mudas de novas 
qualidades de erva mate, desenvolvidos juntamente com lideranças regionais 
deste ramo; ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento em um 
pequeno trecho da estrada da Comunidade do Salto, saindo da estrada geral 
ligando à propriedade do Sr. Celeste Alves Borges, ligando com a 
propriedade do Sr. Antônio Cordeiro.  Justificativa: Pede-se urgência, pois as 
famílias que ali residem, tem pessoas em tratamento de saúde, muitas vezes 
tendo que sair de madrugada para exames e consultas agendadas. A 
distância a ser cascalhada é de aproximadamente 300 metros. Colocados em 
discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO TÚLIO: requerimento de nº 003/2019, ao 
Executivo Municipal, solicitando informações de quando serão colocados os 
pontos de ônibus nas Comunidades do Marmeleiro de Baixo e do Marmeleiro 
de Cima, conforme solicitados no Requerimento n.º 002/2019 com data de 
12/02/2019. Colocado em discussão e votação o requerimento foi aprovado 
por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimentos de nº 014/2019, ao Executivo Municipal, solicitando a abertura 
de aproximadamente 200 metros de valeta para escoamento de água na 
propriedade do Sr. José Vilmar Voinski, na Comunidade de Água Quente dos 
Luz. A pedido do Sr. José Voinski. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES RICARDO 
CARLOS HIRT JUNIOR, ALESSANDRO LUIS MAZUR, ANTONIO 
PADILHA, DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE, ELIZABETE DO 
ROCIO PIANI, FRANCIELE CARARO CABRAL, GETÚLIO GOMES FILHO, 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO, JOSÉ ROBERTO TÚLIO: requerimentos 
de nº 015 ao 018/2019, ao Executivo Municipal, encaminhando o 
Requerimento aprovado em Plenário na Reunião da Câmara Juvenil na data 
de 26/04/2019, conforme segue: Requerimento n.º 001/2019 apresentado 
pela Vereadora Juvenil CAMILLY SAMARA LEAL: Sugerindo que seja 
criado nas Escolas do âmbito Municipal, “o Dia da Faxina”, conforme 
determina o Art. 3º, Inciso V da Lei 1833/2014. O Dia da Faxina consistirá em 
promover ações integradas entre as Escolas, a fim de realizar a coleta dos 
lixos que por ventura encontrem-se jogados nas vias públicas, praças e nas 
Escolas. Sugere-se que a ação seja praticada ao menos uma vez por mês, 
ficando a critério das Escolas a escolha das turmas e a escolha dos locais em 
que será realizada a “faxina”; ao Executivo Municipal, encaminhando o 
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Requerimento aprovado em Plenário na Reunião da Câmara Juvenil na data 
de 26/04/2019, conforme segue: Requerimento n.º 001/2019 apresentado 
pela Vereadora Juvenil LETÍCIA APARECIDA BOAVENTURA: Sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal, a Reforma e Aperfeiçoamento do Campo Atlético, 
apesar de ser algo um tanto ambicioso, tem como principal objetivo incentivar 
os esportes, além de ajudar e atender as necessidades da população. Para 
isso o Estádio Municipal necessita urgentemente de obras de reforma para 
melhoria das condições de comodidade, segurança e alternativas aos atletas, 
torcedores e simpatizantes. Para tanto, solicito ao Poder Executivo Municipal 
que sejam efetuadas obras de reforma, conforme Projeto em anexo, visando 
amenizar os problemas apresentados no local. Atendida essa proposição, 
com certeza o município de Rebouças terá um estádio com ótima 
infraestrutura, podendo dar maiores condições para sediar jogos de 
campeonatos municipais e regionais; ao Executivo Municipal, encaminhando 
o Requerimento aprovado em Plenário na Reunião da Câmara Juvenil na 
data de 26/04/2019, conforme segue: Requerimento n.º 001/2019 
apresentado pelos Vereadores Juvenis ADRIEL FABRÍCIO MARCANTI, 
JOÃO VITOR SCHWARTZ: Solicitando providências em relação ao tráfego 
de caminhões pesados, afim de que sejam colocadas placas sinalizando o 
peso máximo permitido por eixo do veículo na Rua Honorato Pinto Ferreira, 
pois o excesso de peso dos caminhões que trafegam pela referida via, está 
danificando a estrutura da Igreja Matriz Senhor Bom Jesus, como rachaduras 
nas paredes e pisos, pois a mesma é antiga e foi construída em uma época 
que não havia uma grande movimentação de veículos em nossa cidade. 
Além de que, começaram as obras do asfalto novo na Rua Honorato Pinto 
Ferreira, e há preocupação dos moradores em preservar essa obra que é de 
interesse público; ao Executivo Municipal, Encaminhando o Requerimento 
aprovado em Plenário na Reunião da Câmara Juvenil na data de 26/04/2019, 
conforme segue: Requerimento n.º 002/2019 apresentado pelo Vereador 
Juvenil ADRIEL FABRÍCIO MARCANTI: Solicitando a mudança de mão da 
Rua Honorato Pinto Ferreira tornando-a sentido único. Justificativa: Tal 
solicitação se dá pelo motivo do grande fluxo de veículos e de pedestres, 
principalmente no horário de entrada e saída dos alunos do Colégio 
Professora Maria Ignácia, onde o risco de acidentes é maior pelo motivo da 
via ser de mão dupla. Por este motivo, o Vereador Juvenil Adriél Fabricio 
Marcanti pede e apoia a mudança da Rua Honorato Pinto Ferreira que é de 
mão dupla para mão única.  Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior comentou os requerimentos apresentados pela Câmara Juvenil.  O 
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presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a presença de 
todos os Vereadores e passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 
018/2019, do Executivo Municipal, cuja súmula: “Proíbe à SANEPAR a 
fixação e a cobrança de valor ou outra taxa mínima de consumo de água em 
Rebouças”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto 
foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2019, cuja súmula: “Moção de 
aplausos à direção e funcionários do Hospital de Caridade D. Darcy Vargas”. 
O projeto foi prejudicado na ordem do dia. ANTEPROJETO DE LEI N.º 
001/2019, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
reajuste aos servidores efetivos municipais considerados aptos nas 
avaliações de desempenho que forem realizadas e que se encontram no Piso 
Mínimo Municipal”. Colocados em discussão e deliberação em única votação 
os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: 
PROJETO DE LEI N.º 019/2019, do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito 
adicional suplementar no Orçamento de 2019”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 020/2019, do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar o pagamento de 
locação de imóvel à Associação dos Funcionários Públicos Municipais, e dá 
outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI N.º 021/2019, do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Modifica a redação do artigo 147 da Lei nº 549/1993”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. Encerrada a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA 
LIVRE: O Presidente passou a palavra ao Vereador Getúlio Gomes Filho que 
cumprimentou a todos e falou dos requerimentos que apresentou para a 
realização de serviços nas estradas do Riozinho de Baixo e disse que um 
morador local cedeu o cascalho para a manutenção e que finalmente agora 
as estradas serão arrumadas. O Vereador José Amilton Massoquetto 
cumprimentou a todos e agradeceu aos vereadores por terem aprovado os 
seus requerimentos que tratam de cascalhamento de estradas e construção 
de pontos de ônibus. Pediu que as solicitações sejam atendidas na região do 
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Rio Bonito e pediu apoio ao requerimento apresentado em relação à família 
do senhor Gilberto José Martins que teve prejuízos com um vendaval em sua 
propriedade. Parabenizou todos os trabalhadores pelo dia do trabalho que 
será comemorado no dia 1º de maio e desejou um feliz dia do trabalho a 
todos os trabalhadores. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani parabenizou 
todos os trabalhadores pelo dia 1º de maio. O Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior falou que esteve em conversa com os secretários Oldemar Vicente 
Pes e Laércio Cipriano sobre os serviços a serem realizados no município, 
falou da questão das obras na rua Honorato Pinto Ferreira e comentou sobre 
o trágico acidente ocorrido no fim de semana com vítima fatal e disse que o 
senhor Daniel Ferreira, diretor de uma funerária no município, relatou que o 
atendimento no IML foi bem dinâmico e que as movimentações e 
reivindicações feitas já surtiram efeito. Falou da importância do Projeto de lei 
nº 022/2019 enviado nesta data para esta Casa de Leis. Comentou sobre a 
primeira reunião da Câmara Juvenil que ocorreu no dia 26 de abril de 2019 e 
disse que a mesma foi um sucesso e que são muito boas as ideias e 
propostas dos vereadores juvenis. Falou do dia do trabalhador e do aumento 
do desemprego no país. Comentou que na fábrica de costura instalada no 
município estarão sendo abertas e ofertadas 60 vagas para treinamento e 
que esta é uma oportunidade de emprego para a população reboucense. 
Parabenizou todos os trabalhadores pelo Dia do Trabalho comemorado em 1º 
de maio e disse que a reforma da previdência irá prejudicar muitos 
trabalhadores e pode acabar com o dia 1º de maio. Não havendo ninguém 
mais a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na 
reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que 
acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, convocando os 
Vereadores para a próxima reunião ordinária que será realizada em 
07/05/2019, no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 30 de abril de 2019. 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
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FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO   ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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